15.0.

Jes Rent State of Sta

Они живут рядом с нами

12/

В рамках мероприятий, посвященных Международному дню инвалидов, с 23 ноября по 3 декабря в Петербурге проходит декада «Белая трость», призванная привлечь внимание к проблемам 10 тысяч инвалидов по зрению, проживающих в нашем городе.

Сегодня в комплексе социально-трудовой реабилитации «Контакт» пройдет встреча инвалидов с представителями выборгского территориального управления, депутатами Законодательного собрания и муниципальных образований.

На базе ООО «ВОСторг» (Банковский пер., 3) 26 ноября состоится открытие выставки, где представлены товары для инвалидов, а также изделия, выпускаемые предприятиями ВОС.

В ДК им. Шелгунова (ул. Шамшева, 8) 29 ноября пройдет вечер «Дай, Джим, на счастье лапу мне» с показательными выступлениями собак-поводырей. Кстати, в нынешнем году благодаря помощи спонсоров повезло одному из жителей Купчина. Инвалиду подарили дорогостоящую собаку-поводыря породы колли

В нашем городе находится единственная в России типография рельефно-точечного шрифта, где выпускается литература для слепых. В рамках благотворительной программы Европейского Союза «Тасис Лайн» идет реализация проекта «Развитие печати для слепых в Санкт-Пе-

тербурге и Ленинградской области». Партнером регионального отделения ВОС от ЕС стала федерация слепых Финляндии. Уже закуплено, установлено и работает современное полиграфическое оборудование для выпуска книг по системе Брайля. По финской методике обучается группа инструкторов.

— Только больно и горько, — говорит директор издательства «Чтение» ВОС О. Н. Пилюгин, — что специальные библиотеки и школа для слепых, а также сами незрячие, получающие мизерные пенсии, зачастую не могут приобрести рельефно-точечные книги, хотя цены на них устанавливаются почти символические.

Эмма БЕЛЕНКОВА